

901122A

POST PULLER MANUAL

WARNING Read carefully and understand all operating instructions before operating. Failure to follow the safety rules and other basic safety precautions may result in serious personal injury or death.

SAFETY GUIDELINES - DEFINITIONS

The definitions below describe the level of severity for each signal word. Please read the manual and pay attention to these symbols.

Warning: Indicates a potentially hazardous situation which if not avoided, **could** result in **death or serious injury**.

Caution: Indicates a potentially hazardous situation which, if not avoided, **may** result in **minor or moderate injury**.

IMPORTANT SAFETY INFORMATION

⚠ **Warning:** Reproductive Harm - www.P65Warnings.ca.gov.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

Warning: To reduce the risk of injury, read the instruction manual.

Warning: This tool is not designed for lifting or jacking. Using it in this manner could cause injury or death.

Caution: Be careful of pinch points between the handle and the base shaft when handling, carrying, and using the post puller.

Caution: The post puller is not stable when standing upright unless it is attached to a post. Do not store in the upright position.

Caution: Be aware of all power lines, electrical circuits, water pipes and other mechanical hazards in your work area, particularly those hazards below the work surface hidden from the operator's view that may be unintentionally contacted and may cause personal harm or property damage.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE

Operation

1) Set the post puller upright with the lever arm approximately waist high.

Note: The ground should be firm and flat. If not, it is recommended to use a scrap piece of plywood underneath the post puller to provide stability.

2) Position the jaw around one of the T-post studs.



3) Push the lever arm down to loosen the post.

4) Move the lever arm back to waist height and fit the jaw around a T-post stud.

5) Push down on the lever arm. The post should come out of the ground. If it does not, repeat step 4.

Note: The hook can be used with a ¼" heavy duty steel chain to remove wooden and other non T-type posts. The post puller cannot remove a post anchored in concrete.



Maintenance

1) Periodically check all hardware to make sure it is secure.

2) Lubricate the area between the lever arm and the jaw with a light penetrating oil as needed.

901122A

SACAPOSTES – MODO DE EMPLEO

ADVERTENCIA Lea atentamente y comprenda todas las instrucciones de uso antes de operar el sacapostes. Al no seguir las normas de seguridad y otras precauciones básicas de seguridad puede provocar lesiones personales graves o la muerte.

PAUTAS DE SEGURIDAD - DEFINICIONES

Las siguientes definiciones describen el nivel de gravedad de cada palabra de señal. Por favor, lea el modo de empleo y preste atención a estos símbolos.

Advertenci: Indica una situación potencialmente peligrosa que, si no se evita, puede provocar la muerte o lesiones graves.

Caution: Indica una situación potencialmente peligrosa que, si no se evita, puede ocasionar lesiones menores o moderadas.

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD IMPORTANTE

⚠ **ADVERTENCIA:** Daños del sistema reproductivo - www.P65Warnings.ca.gov.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Utilice equipo de protección personal. Siempre utilice protección para los ojos. El uso de equipos de protección como máscaras antipolvo, zapatos de seguridad antideslizantes, casco o protección auditiva en condiciones adecuadas, reducirá las lesiones personales.

Advertencia: Para reducir el riesgo de lesiones, lea el modo de empleo.

Advertencia: Esta herramienta no está diseñada para levantar o levantar con gatos. Al utilizarla en este, podría causar lesiones o la muerte.

Precaución: Tenga cuidado con los puntos de pellizco entre el mango y el eje de la base al manipular, transportar y usar el sacapostes.

Precaución: El sacapostes no es estable cuando se está de pie en posición vertical, a menos que esté unido a un poste. No lo guarde en posición vertical.

Precaución: Tenga en cuenta todas las líneas de alta tensión, circuitos eléctricos, tuberías de agua y otros peligros mecánicos en su área de trabajo, particularmente aquellos peligros debajo de la superficie de trabajo ocultos a la vista del operador, que pueden entrar en contacto involuntariamente y pueden causar daños personales o daños a la propiedad.

**CONSERVE TODAS LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES
PARA FUTURAS REFERENCIAS**

Funcionamiento

1) Ponga el sacapostes en posición vertical con el brazo de la palanca (mango), aproximadamente a la altura de la cintura.

Nota: El suelo debe ser firme y plano. Si no es así, se recomienda usar un pedazo de madera debajo del sacapostes para dar estabilidad.

2) Coloque la mandíbula alrededor de uno de los salientes del poste en "T".



3) Empuje el brazo de la palanca (mango) hacia abajo para aflojar el poste.

4) Mueva el brazo de la palanca (mango) hacia atrás a la altura de la cintura y ajuste la mandíbula alrededor de uno de los salientes del poste en "T".

5) Empuje el brazo de la palanca hacia abajo. El poste debe salir del suelo. Si no lo hace, repita el paso 4.

Nota: El gancho puede ser usado con una cadena de acero de 1/4 pulg. de alta resistencia, para quitar los postes de madera y otros postes que no sean de tipo "T". El sacapostes no puede quitar un poste anclado en hormigón.



Mantenimiento

1) Revise periódicamente toda la ferretería para asegurarse de que es segura.

2) Lubrique el área entre el brazo de la palanca (mango) y la mandíbula con un aceite penetrante ligero, según sea necesario.